

ЛИСТОВКА ЗА ПАЦИЕНТА

ИАЛ
ОДОБРЕНО!
ДАТА 19.12.06г.

Моля, отбележете, че Вашият лекар може да Ви предпише този лекарствен продукт за друго показание и/или с друга дозировка, различна от предписаната в тази листовка. Винаги следвайте препоръките на Вашия лекар и инструкциите за приложение в тази листовка.

ELOSALIC® ointment **ЕЛОСАЛИК® маз**

Лекарствено вещество: един грам маз съдържа 1 mg мометазон фураат и 50 mg салицилова киселина.

Помощни вещества: хексиленгликол, пропиленгликол-моностеарат, бял пчелен восък, мек бял парафин и вода за инжекции.

Как действа Елосалик

Мометазон е мощен кортикостероид с противовъзпалителен и противосърбежен ефект. Салициловата киселина действа за премахване на сухата и лющеща се кожа. Тя също така повишава усвояването на мометазона.

За какво се използва Елосалик

Елосалик се използва за лечение на псориазис, особено такъв, при който има лющене на кожата.

Кога не трябва да се използва Елосалик

Елосалик не трябва да се използва, ако: сте чувствителни към която и да е от съставките му; имате кожна инфекция, причинена от бактерии или гъбички; имате вирусна инфекция като херпес или варицела/херпес зостер, розацеа или периорален дерматит (обриви около устата), акне или кожна атрофия.

Елосалик не бива да се използва през последните три месеца от бременността.

Специални предпазни мерки при използване на Елосалик

Избягвайте контакт с очите и лигавицата. Не използвайте Елосалик върху лицето си без специално лекарско предписание. Приложение за по-дълги периоди или върху по-големи участъци от кожата трябва да се избягва, както и употребата върху рани, увредена кожа, кожните гънки и в областта на слабините. Мазта не трябва да се използва под превръзка или компрес.

Салициловата киселина може да действа като слънчев екран (слънцезащитно действие), което може да доведе до увеличаване на изгарянията върху заобикалящите участъци, незащитени от мазта. Ако се подлагате на UV лечение, трябва да предприемете извънредни грижи, за да отстраните мазта и да почистите областта преди лечението. След приключване на UV лечението може пак да приложите лекарствения продукт.

Елосалик съдържа пропиленгликол-моностеарат, който може да причини дразнене на кожата.

В такъв случай незабавно прекратете лечението. Ако симптомите не се подобряват или се задълбочават, трябва да се консултирате с Вашия лекар. Както при всички кортикостероиди, лечението трябва да се прекъсне, когато симптомите на болестта изчезнат.

Не давайте този лекарствен продукт на друг и не го използвайте за друго заболяване, освен за това, за което Ви е предписан. Ако имате въпроси, попитайте Вашия лекар или фармацевт.



Елосалик не се препоръчва за деца под 12-годишна възраст, без лекарско предписание.

Може ли Елосалик да се използва по време на бременност

Съществува риск от повлияване на плода. Ако сте бременна, винаги се консултирайте с Вашия лекар преди започване на лечение с Елосалик. Елосалик не трябва да се използва през последните три месеца от бременността.

Може ли Елосалик да се използва по време на кърмене

Не е известно дали Елосалик преминава в майчиното мляко. Ако кърмите, винаги се консултирайте с Вашия лекар преди започване на лечение с Елосалик.

Как трябва да се използва Елосалик

Дозата и продължителността на лечението се определя от Вашия лекар. Максималната дневна доза е 15 g маз. Не използвайте по-голямо количество от лекарствения продукт и не го прилагайте за по-дълъг период, отколкото Вашият лекар Ви е предписал.

Нанасяйте тънък слой от лекарствения продукт върху засегнатия участък сутрин и вечер или както е предписано от Вашия лекар. След това измийте добре ръцете си със сапун.

Какво трябва да направите, ако приемете доза, по-голяма от предписаната

Ако приемете лекарствения продукт през устата, трябва да се обърнете незабавно към Вашия лекар, болница или отделение за бърза помощ.

Какви странични ефекти могат да настъпят при приемане на Елосалик

Елосалик може да доведе до риск от странични ефекти под формата на усещане за топлина и сърбеж в областта на приложение, по-рядко кожна атрофия, стрии, инфектиране на третирания участък, розацеа, ехимози и фоликулити. В редки случаи може да предизвика хипертрихоза (силно окосмяване), свръхчувствителност към мометазон или хипопигментация. Ако установите други симптоми, обърнете се към Вашия лекар.

Съхранение

Пазете лекарствения продукт на място, недостъпно за деца и домашни животни.

Да се съхранява при температура под 30°C.

Не употребявайте лекарствения продукт след изтичане на срока на годност, отбелязан върху опаковката.

Срок на годност

24 месеца

Име и адрес на притежателя на разрешението за употреба

Schering-Plough Europe
73, Rue de Stalle
B-1180 Brussels
Belgium

Име и адрес на производителя

Schering-Plough Lda
Casal do Colaride-Agualva
2735 Cacem
Portugal



Последна редакция на листовката
11.02.2005

